

Зміни до Колективного договору

Між адміністрацією та трудовим колективом
Комунального підприємства Оболонського району м. Києва
“Дитячий кінотеатр “Кадр” на 2018- 2020рр.

Адміністрація підприємства
Від імені адміністрації

**Зміни
до розділу 5 “Оплата праці”**

п.5.9. Установити форми, системи і розмір оплати праці, а також інші види прибутків працівників в межах фонду оплати праці на основі діючої схеми посадових окладів і тарифних ставок спеціалістів та робітників в відповідності до галузевої угоди (додаток №5) та вважати професію робітника основного виробництва – оператора проекційного та звукового устаткування 5,6 розряду з посадовим окладом, який розраховується як множення тарифного коефіцієнту робітника основного виробництва -1,8 та сума 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери для забезпечення збереження співвідношення між розмірами посадового окладу працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та мінімальної заробітної плати.

Законом України «Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік» від 25.08.2020 № 822-IX встановлено розмір мінімальної заробітної плати
з 1 вересня 2020 року — 5000.00 грн.

Встановити посадовий оклад робітника основного виробництва – оператора проекційного та звукового устаткування 5,6 розряду:
з 01.09.2020 року – 4005.00 грн. (1 тарифний розряд ЄТС-2225,00 x 1,8)

Підвищення окладів керівникам проводити одночасно з підвищенням тарифних ставок робітників, зберігаючи при цьому міжпосадові співвідношення.

Оклад керівника (ОК) розраховувати за наступною формулою:
Оклад основного працівника - оператор проекційного і звукового обладнання 5,6 розряду (ООП) помножений на коефіцієнт, що застосовується при чисельності до 25 працівників (Коеф). Де коефіцієнт дорівнює 2,5, згідно розпорядження КМДА № 77 від 30.01.2017р.

$OK = OOP \times Koeff.$

Коллективний договір підписали:
Від сторони адміністрації:

в.о. директора КП “ДК “Кадр”

Рубан Т.А.

в.о.головного інженера

Пазич В.В.

Від трудового колективу:

голова трудового колективу

Мазепа Т.А.

головний адміністратор
в.о. головного бухгалтера

Клеменко Л.І.